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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Práce neobsahuje žádné shody. 

Slovní hodnocení práce: 

Paní Alexandra Těhníková se ve své bakalářské práci zabývá problematikou vzdělávání 

žáků s poruchou autistického spektra s využitím procesního schématu. Práci rozčlenila do tří 

částí. V teoretické části se nejprve věnuje přiblížení problematiky poruch autistického 

spektra, přičemž například velmi vhodně a srozumitelně objasňuje terminologii, která je v této 

oblasti speciální pedagogiky stále značně nejednotná. Dále v této části práce věnuje mimo 

jiné důležitý prostor popisu problematiky komunikace u osob s poruchou autistického spektra 

a intervenčním programům, využívaným při edukaci těchto osob. Autorka prokazuje 
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schopnost pracovat s odbornou literaturou, kriticky využívá dostupné zdroje, používá 

správné citační odkazy.  

Druhá část práce je praktická, ve které si autorka vytýčila cíl vytvořit edukační nástroj - 

procesní schéma činnosti plstění, určeného pro výuku v předmětu Pracovní činnosti. 

S pomocí tohoto nástroje následně v empirické části testuje vhodnost použití procesního 

schématu při edukaci žáků s poruchou autistického spektra, v tomto případě konkrétně v 

hodinách vyučovacího předmětu Pracovní činnosti. Pro svůj kvalitativní průzkum si autorka 

zvolila metodu pozorování a rozbor přímé práce s účastníky průzkumu, čtyřmi chlapci 

s různými diagnózami z oblasti poruch autistického spektra a dalších přidružených postižení. 

Získaná data podrobně popisuje, vyhodnocuje a následně v diskusi analyzuje a vhodně 

propojuje s teoretickou částí. V navrhovaných opatřeních reflektuje skutečnosti, které 

v průběhu průzkumu nastaly. 

Způsob uchopení dané problematiky autorkou práce považuji za zdařilý. Je patrné, že se 

v této oblasti profesně pohybuje, orientuje se jak v teoretických východiscích tak 

v problematice každodenní interakce se žáky s tímto typem postižení. Oceňuji velmi 

zodpovědný přístup autorky k tvorbě práce. Pracovala samostatně, se zájmem a osobním 

zaujetím. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

V rámci obhajoby prosím o zodpovězení následujících otázek: 

Do jaké míry se dle Vašeho názoru dá edukační nástroj - procesní schéma - využít i v jiných 

oblastech vzdělávání žáků s poruchou autistického spektra? Ve kterých? 

V navrhovaných opatřeních uvádíte propojení s domácím prostředím. Hovořila jste po usku-

tečnění průzkumu s rodiči chlapců? Pokud ano, můžete sdělit, jaká byla jejich reakce na pře-

dané informace a jaké z toho vyvodili závěry pro jejich nejbližší práci s jejich dítětem? 
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